



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
 网站：www.haríanbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年12月3日（星期六）

第686期

### 佐科维总统要求普选委节约大选费用(上) 国民使命党提名甘贾尔与艾力克搭配竞选下届总统

（本报讯）佐科维总统训示全国普选委员会必须节约使用筹备2024年两次大选的费用，即2024年2月举行的总统和议会选举与11月举行的省市地方首长选举，因为明年全球可能出现严峻的经济萎缩危机；印尼应作好准备应对全球经济衰退的风险和挑战。普选委员会需要善用预算，尽力节省开支。

总统与议会选举只剩下一年二个月左右时间筹备，不论是全国普选委员会或各省县市选委会，还有准备参选的各政党领导人，几乎都忙得不可开交，全力以赴准备参与总统选举与国会议员、各省县市议员选举，还要准备2024年下半年的地方首长选举。

由从业党、国民使命党与团结建设党三党组成的“印尼统一联盟”（KIB）领导人，于12月3日在泗水召开联盟会议，将认真讨论有关2024年总统候选人的名单、联盟的竞选纲领与工作计划，以争取获得胜选。联盟也将商讨争取更多政党加盟，扩大声势。

国民使命党（PAN）主席朱基菲利于今日在泗水发表讲话，该党将向其他二个盟友建议，“印尼统一联盟”将提名甘贾尔（Ganjar Pranowo）与艾力克（Erik Thahir）成为正副总统候选人，有待其他两个盟友支持。甘贾尔是现任中爪哇省长，也是斗争民主党干部；而艾力克现在是国企部长，是佐科维总统的得力助手。

甘贾尔是当前最受欢迎的未来总统候选人，其支持率远在另二位候选人之上，一位是大印尼运动党总主席普拉博沃（现任国防部长），另一位是民族民主党正式提名的安尼士（原雅加达省长）。是否出现第四位总统候选人，看来就取决于斗争民主党总主席梅加瓦蒂的决定了。

（下接第4版）

### 西爪牙律县发生6.1级地震 有村民受伤，四房屋一学校受损

（本报讯）据印尼抗灾署消息，12月3日下午18时16分，西爪哇牙律县发生6.1级地震，在打横县和万隆县震感强烈，在展玉县救灾人员也有震感，地震持续了4到5秒。好在气象与地球物理局报告，地震深度为106公里，因此抗灾署负责人苏哈里亚托预计，地震不会造成太大破坏，也不会造成太多人死亡。

为应对加律县地震，抗灾署立即派人出团队协助救援。据初步报告，有四所房屋和一学校受损。另外，该县色拉维区有一名村民受伤，目前已送往当地医疗中心治疗。

当局呼吁村民保持冷静、警惕和小心，防范余震风险。上周，展玉地震已造成334人死亡，8人失踪，593人重伤，有114.683位灾民收容在494个救济点，成为严重社会问题。（小全）

### 航天员回来（上） 父母亲欢谈感受

随着中国空间站钥匙移交顺利完成，神舟十四号乘组圆满完成既定任务，将于12月4日返回地面。

听到这个消息，河南航天员陈冬、刘洋的父母都很激动。默默等待的六个月里，他们差不多每时每刻都牵挂着逐梦苍穹的儿女。

陈冬的父亲陈树林说，希望儿子顺利凯旋，尽快调整迎接新挑战。他听说中国载人登月具备实施条件，希望陈冬能够代表国家出征月球。

#### 【刘洋父亲计划为女儿做羊肉烩面】

12月2日晚，在浩瀚太空中，神舟十四、神舟十五号航天员乘组顺利移交了中国空间站钥匙，这意味着中国首次空间站交接仪式圆满完成。

至此，神舟十四号三名航天员陈冬、刘洋、蔡旭哲已完成全部既定任务，将于12月4日返回东风着陆场。

（下接第4版）